

# Επιλεγμένο ρεπερτόριο από ρεμπέτικα και λαϊκά τραγούδια

Ο Πέτρος Γαϊτάνος παρουσιάζει από σήμερα στην «Αίγλη» ένα διαφορετικό πρόγραμμα, ερμηνεύοντας επιτυχίες των Ζαμπέτα, Τσιτσάνη, Πάνου, Χιώτη, Καλδάρη, Καζαντζίδα

**Ε**ΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΡΙΠΟΥ τραγούδια των Ζαμπέτα, Τσιτσάνη, Πάνου, Χιώτη, Καλδάρη, Καζαντζίδα, που καλύπτουν την περίοδο από 1930 έως το 1970, παρουσιάζει ο Πέτρος Γαϊτάνος στην πέμπτη του κατά σειρά επίσκεψη στην "Αίγλη".

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα διαφορετικό από κάθε άλλη φορά, καθώς ο καλλιτέχνης δεν θα ερμηνεύσει τραγούδια από το προσωπικό του ρεπερτόριο, αλλά μόνο παλιά λαϊκά και ρεμπέτικα, επιλεγμένα μάλιστα από τον ίδιο.

**Δεν πρόκειται για στραφή**  
Μιλώντας κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ο Πέτρος Γαϊτάνος ανέφερε πως δε πρόκειται για μουσική στραφή, αλλά για δική του επιθυμία να ερμηνεύσει τραγούδια, που αγαπά από μικρός.

"Εδώ και έντεκα χρόνια", σημείωσε, "παρουσιάζω σχεδόν τα ίδια, ύμνους, παραδοσιακά, μικρασιάτικα, τραγούδια της Μακεδονίας. Θέλω να τα αφήσω να ησυχάσουν και επιθυμώ ο κό-

σμος ν' ακούσει κάτι διαφορετικό από εμένα". Εξηγώντας την απόφασή του να τραγουδήσει ρεμπέτικα υποστήριξε πως η σκέψη υπήρχε στο μυαλό του εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα και συμπλήρωσε πως σκέφτεται στο μέλλον να καταγράψει αυτές τις εμφανίσεις σε δίσκο.

"Οι παραστάσεις γίνονται με τη λογική της παρέας, έχουν ημερομηνία λήξεως και δεν πρόκειται για κάτι μόνιμο", δήλωσε ανακοινώνοντας ότι οι επόμενες του εμφανίσεις του θα περιλαμβάνουν τραγούδια από τη νέα δισκογραφική του δουλειά, που θα κυκλοφορήσει το φθινόπωρο και θα περιλαμβάνει ερωτικές σύγχρονες μπαλάντες. Μαζί του εμφανίζονται η Δώρα

Κυριακίδου και η Κατερίνα Σιάπαντα, με τη συμμετοχή εξαμελούς ορχήστρας.

Το πρόγραμμα ξεκινά την Παρασκευή και το Σάββατο στις 11.00 το βράδυ και την Κυριακή στις 8.00.

ΣΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ

## ΕΠΙΘΥΜΙΑ

■ «Εδώ και έντεκα χρόνια παρουσιάζω σχεδόν τα ίδια, ύμνους, μικρασιάτικα, τραγούδια της Μακεδονίας. Θέλω να τα αφήσω και επιθυμώ ο κόσμος ν' ακούσει κάτι διαφορετικό από εμένα»



Ο Πέτρος Γαϊτάνος κατά τη χθεσινή συνέντευξή του.